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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 46 del  23/03/2022

Assessore Proponente: MAI DANIELE

OGGETTO: GARA ELBA E-BIKE ENDURO CUP IN PROGRAMMA IL 24 E 25 APRILE 
2022  ORGANIZZATA  DALL'ASSOCIAZIONE  TURISTICA  PRO  LOCO  LACONA. 
AUTORIZZAZIONE.

L’anno  duemilaventidue  addì  ventitre  del  mese  di  marzo  alle  ore  13:00    nella  Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

Presenti  n. 5 Assenti n. 0

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 46 del  23/03/2022

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Premesso che:
 nell’ambito delle politiche territoriali in materia di promozione turistica, culturale, so-

ciale e sportiva è necessario sostenere e potenziare le opportunità e le iniziative fi-
nalizzate alla valorizzazione del territorio comunale;

 le predette attività turistiche, culturali, sociali e sportive sono ricomprese nelle inizia-
tive che questa Amministrazione intende perseguire a favore dello sviluppo turistico, 
economico e sociale del territorio e che questa Amministrazione intende favorire a 
vantaggio di  tutta  la  cittadinanza,  come chiaramente  esplicitato  negli  obiettivi  di 
mandato;

Considerato che:
 rientra negli obiettivi dell’Amministrazione la volontà di promuovere e sostenere pro-

getti di sviluppo della qualità della vita che si concretizzano anche attraverso la rea-
lizzazione di momenti di aggregazione dell’intera comunità coinvolgendovi sia i sin-
goli cittadini sia le sue componenti associative, categoriali, scolastiche e sociali;

 nel corso della stagione turistica il Comune di Campo nell’Elba ospita numerosi vi-
sitatori, oltre la popolazione locale, per cui si rende necessario migliorare i servizi di  
accoglienza ed intrattenimento degli ospiti e della cittadinanza, anche favorendo la 
realizzazione di una serie di iniziative e manifestazioni culturali, turistiche e sportive 
di vario genere;

 si intende contribuire a rilanciare l’economia in questo periodo pesantemente se-
gnato dall’emergenza epidemiologica da Covid 19 e realizzare gli eventi seguendo 
le disposizioni governative in merito;

Vista la nota ns. Prot. n.4045 del 21.03.2022 inviata dalla Associazione Turistica Pro Loco 
di Lacona con sede nel Comune di Capoliveri in Loc. Lacona – Via Colle Reciso, 1 – Cod. 
Fisc. 91001150498, che nella persona del suo rappresentante Sig. Andrea Saielli, richiede 
l’autorizzazione  allo  svolgimento  della  gara  di  E-Bike  “Elba  E-Bike  Enduro  Cup”  in 
programma il 24 e 25 aprile 2022 di cui parte del percorso ricade nel territorio comunale di  
competenza di questa Amministrazione (Allegata cartina del percorso e delle prove);

Dato atto che la richiesta di cui al punto precedente non comporta oneri diretti ed indiretti  
su bilancio dell’Ente;

Rilevato che, seppur tale manifestazione sportiva venga organizzata da un’Associazione 
Pro  Loco  con  sede  ricadente  in  altro  territorio  comunale,  è  intenzione  di  questa 
Amministrazione autorizzare, per quanto di competenza, la realizzazione di tale evento in 
un’ottica di valorizzazione turistico-sportiva dell’intero territorio dell’Isola d’Elba;



Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

per quanto in narrativa espresso,

DELIBERA

di autorizzare, per quanto di competenza e per la tratta di percorso ricadente nel territorio  
comunale, la realizzazione della gara di E-Bike “Elba E-Bike Enduro Cup” in programma il 
24 e 25 aprile 2022 organizzata dall’ Associazione Turistica Pro Loco di Lacona con sede 
nel Comune di Capoliveri in Loc. Lacona – Via Colle Reciso, 1 – Cod. Fisc. 91001150498, 
secondo le modalità indicate dalla stessa Pro Loco nella nota Prot. n.4045 del 21.03.2022 
citata in premessa;

di trasmettere la presente deliberazione ai Responsabili dell’Area Amministrativa, dell’Area 
Finanziaria/Tributaria,  dell’Area  Tecnica  Edilizia  ed  Urbanistica,  dell’Area  Tecnica  Lavori 
Pubblici  e  Ambiente  e  dell’Area  di  Vigilanza,  per  gli  eventuali  atti  e  provvedimenti  di 
competenza necessari alla realizzazione dell’evento;

di dichiarare, ai sensi dell’art.134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il presente atto 
immediatamente eseguibile, vista l’urgenza di provvedere in merito in considerazione delle 
necessità organizzative dell’Associazione richiedente.



COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 14 del 23.03.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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